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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2026. február 5-én 17.00 órakor megtartott Tiszakécske Város Önkormányzata
Képviselő-testületének közmeghallgatásán az Arany János Művelődési Központ (6060
Tiszakécske, Béke utca 140.) aulájában

Jelen vannak: Tóth János polgármester, Bagó Ákos Károly, Dr. Danis László, Eszes Béláné,
Lakatos Imre, Szijj Tibor, Zobokiné Tóth Emese, mint Tiszakécske város képviselői

I.íazoltan távol: Dr. Babák Ferenc alpolgármester, Asztalos Mariamia, Csemus Ferenc, Hevér
Szabó István Róbert képviselők

Hivatal részéről: Ábrahám Réka aljegyző, Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető, Kutasi Evelin
j egyzőkönyvvezető

Mejihívottak részéról: Aracs Eszter Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár
igazgató, Marosi-Kiss Krisztina Városgondnokság intézményvezető

Lakossár részéről: 19 fő

Tóth János polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7
fővel határozatképes. Az ülés jegyzőkönyv-hitelesítőinek Lakatos Imre és Szijj Tibor
képviselőket javasolja.

Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 7 tagja tartózkodott az Arany János Művelődési
Központ alulájában.)

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 17/2026. (11.05.) számú határozatával

elfogadja a hitelesítők személyét.

Tóth János polgármester részletesen beszámol Tiszakécske Város Önkormányzatának 2026. évi
tervezett költségvetéséről.

A kivetített költségvetés diái a jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

Ezt követően Tóth János polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a jelenlévők kérdéseket
tehetnek fel, melyre igyekszik tájékoztatást és megoldást nyújtani.

Lakosság részéről hozzászóló 1: Nem szerepelt fedezet a költségvetésben a hulladékudvar
kialakítására. Miért?
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Tóth János pol2ármester: Mert a hulladékudvar kialakítása a MOHU Zrt. beruházása, nem a
miénk. Mi csak a területet fogjuk bérbeadni nekik. Már elkezdtük a terület kitakarítását.

Lakossá2 részéről hozzászóló 1: Mikorra várható, hogy kész lesz?

Tóth János pol2ármester: Reméljük, hogy mihamarabb, nem rajtunk múlik.

Lakosság részéről hozzászóló 2: Kőrösi utca-József Attila utca találkozásánál a zebrát
akadálymentesíteni kellene, mert szegély van ott, rokkantkocsival nem lehet átmenni rajta, ezért
az úton kell közlekedni, ami amúgy be van süppedve.

Tóth János polEármester: Rendben a zebrát a Városgondnoksággal intézzük, az úttal
kapcsolatban pedig szólunk a Közútnak, mert hozzájuk tartozik.

Lakosság részéről hozzászóló 1: Szelektív hulladékgyűjtő sziget körül a szemét még mindig
probléma. Nem lehet bekamerázni? Ha jól láttam lesz közterület-felügyelet, ők büntethetnek
ezért?

Tóth János polgármester: Nem lehet kamerát kitenni oda. Igen, lesz közterület-felügyelet, ha
rajtakapják, amikor kihelyezik a szemetet, akkor igen, büntethetők.

Lakossá2 részéről hozzászóló 3: Nem lehetne kialakítani egy közösségi komposztálót vagy
zöldhulladék lerakót?

Tóth János po1ármester: A zöldzsákban elviszik a zöldhulladékot, minden héten. Ha nem elég
lehet vásárolni pluszban még zsákot.

További kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester megköszönte a megjelenést,
majd a közmeghallgatást 17:48 órakor bezárta.

K.m.f.

Tóth Jáns
polgármester

Laka os Imre
jegyzőkönyv-hitelesítő

Kutasi Evelin
j egyzőkönyvvezető

Goibosné dr. Lipka Klaudia
jegyző

Ábrahám Réka
aFg9

zij/ Tibor
jegyzőkönyv-hitelesítő
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